Fwd: Ipoxrpud Hpoypapporog Yrotpomiov tov Sylvia Ioannou Foundation

Subject: Fwd: Mpokrpuén Npoypaupatog Yrotpodiwy tou Sylvia loannou Foundation |
_From: MPYTANEIA MANERIZTHMIO IQANNINON <prytania@uoi.gr>

Date: 2/2/2024, 4:38 . |1.

To: TMHMA MNMPOTOKOAAQY KAI APXEIOY. TANEMIZTHMIO IQANNINQN <protocol@uoi.gr>
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"""""" Forwarded message --------- Hpgpopnma......._g........ D) il A
And: Sylvia loannou Foundation <info@sylviaioannoufoundation.org>-
Date: Nap 2 ®eB 2024 otig 2:14 P

Subject: Mpoxnpuén Mpoypaupatog Yrotpodiwv tou Sylvia loannou Foundation
To: prytania@uoi.gr <prytania@uoi.gr>
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12° [poypappa YIWoTpoplwvy
ToU Sylvia loannou Foundation

MepioSog uTTOBOARG AITAGEWY: ‘ !
1 Maptiou - 30 AnptAiou 2024 ‘ '
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Fwd: TIpoxn pudn Hpoypduuafog Ymotpo@iwv Tou 'Sylviall Ioannou Fouridation

' AEITE MEPIZSOTEPA

. - o = [p— -r

AxkoloubnoTe uag:

© 2024 Sylvia loannou Charitable qundatioh, All rights reserved.
- ~ Vadug, Liechtenstein

- AapBdvere auté 1o email sﬁslﬁﬁ €ioTE Eyyeypappévol otnv AioTa pac.

20f2 5/2/2024,7:21 wy.



1o0f2

Fwd: Mpokrpuén Mpoypdupatog Yrotpo@uwv tov Sylvia loannou Foundation

Subject: Fwd: Mpoknpuén Mpoypappatog Yrnotpodilwy tou Sylvia loannou Foundation
From: MMPYTANEIA MANENIZTHMIO IQANNINQN <prytania@uoi.gr>
Date: 2/2/2024, 4:38 u.p.

To: TMHMA NPQTOKOAAQY KAI APXEIOY MANENIZTHMIO IQANNINQN <protocol@uoi.gr>

---------- Forwarded message ---------
Ano: Sylvia loannou Foundation <info@sylviaioannoufoundation.org>
Date: NMap 2 ®eP 2024 otig 2:14 ..

Subject: Mpokrnpuén Mpoypappoatog YrotpodLwv tou Sylvia loannou Foundation
To: prytania@uoi.gr <prytania@uoi.gr>

Aev gu@aviletal cwoTd; MiEoTE £0W.
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ARASNUAIKO £T0G 2024-2025

12° Mpoypappa YImoTpo@lwv
TOU Sylvia loannou Foundation

MePiodog LTTOBOANG AITNCEWV:
1 MapTtiou - 30 AmipiAiov 2024
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Fwd: Mpokrpuén Mpoypdupatog Yrotpo@uwv tov Sylvia loannou Foundation

AEITE NMEPIZXOTEPA

AkoMloubnoTe pag:
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© 2024 Sylvia loannou Charitable Foundation, All rights reserved.
Vaduz, Liechtenstein

NapBdavete autd To email Te1dn €i0Te eyyeypauuEVOl TNV AiCTa POG.
Edv BéAeTe ptTopeite va diaypageite dw.
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